ESCOLA D'ARTS 1 0FICIS

AL BARRL DE LA SRGRERA, BARCELONA

ESTRUCTURA
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} PROPIETATS MECANIQUES DE LA FUSTA LAMINADA ENCOLADA GL24H: }
| CTE / DB SE-M {annex E - taula E3) |
I Resisténcia a flexié: 2 N/mm? I
| Resisténcia a fraccié paral-ela 165 N/mm? |
[ Resisténcia a traccié perpendicular: 04 N/mm? |
| Resisténcia a compressié paral-lela: 24 N/mm’ |
| Resisténcia a compressid perpendicular: 2,7 N/mm? |
| ? Resisténcia a fallant: 2,7 N/mm’ |
- Mdul elasticitat paral-lela: 11600 N/mm?
| |
| Médul elasticitat perpendicular: 390 N/mm? |
| o Mdul de tallant: 720 N/mm? |
= x0,30m de gruix] Densitat: 380 Kg/m® (el pes per ml dependra de les dimensions de
‘ ~H cada element) ‘
| |
m
\ i fmk = 24,000 kN/m? - kh on: kh=(600/himm))"0.1 = 11 ‘
I [P fvk = 2700 kN/m? ‘
} fr0k = 24000 kN/m? }
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| 6 25 95 |
| PORTIC TALLER PASSADIS PORTIC TALLERS |
{0,25m de gruix) {0,20m de gruix) {0,23m de gruix)
| |
| |
- - _
PORTIC AULES PORTIC TALLERS
dimensions jassera: h= 0,5m dimensions pilars: h= 0,tm dimensions jassera: h= 0,65m dimensions pilars: h= 0,45m dimensions jdssera altell: h= 0,40m
b= 0,25m b= 0,25m b= 0,30m b= 0,30m b= 0,30m
ELU [RESISTENCIES) ELU [RESISTENCIES)
A) COMPROVACIO A FLEXID SIMPLE_MOMENT omd = fmd A) COMPROVACIO A FLEXID SIMPLE_MOMENT omd = fmd
£ omd permanents 199,06 kN/m? < 1173196 kN/m? fmd permanents oK 10,22% é amd permanents 1505,80 kN/m? < 1142816 kN/m? fmd permanents oK 13,18%
& gmd nitjanes 2310,72 kN/m? < 1564261 kN/m? fmd mitjanes oK 14,71% @ omd nitjanes 279101 kN/m?* < 1523755 kN/m? fmd mitjanes oK 18,32%
2 ond curtes 2532,68 kN/m? = 1759794 kN/m* fmd curtes 0K 14,39% /< omd curtes 3048,52 kN/m? = 17142,24 kN/m® fmd curtes 0K 17,78%
<
«  ond permanents 246,00 kN/m? < 11996,69 kN/m” fmd permanents oK 2,05% = —t ond permanents 5346,25 kN/m® < 11996,69 kN/m? fmd permanents 0K 4456%
S ond mitjanes 487,50 kN/m? < 1599559 kN/m” fmd mitjanes oK 3,05% L& ond mitjanes 15925,00 kN/m® < 1599559 kN/m? fmd mitjanes 0K 99,56%
= ond curfes 1665,00 kN/m? < 1799504 kN/m? fnd curtes oK 9,25% 2 2 omd curtes 15925,00 kN/m? < 17995,04 kN/m? fmd curtes OK  8850%
=
) ©  omd permanents 572,84 kN/m? < 1185622 kN/m” fmd permanents oK 4,83%
B) COMPROVACIO TALLANT td = fvd < omd nitjanes 1063,70 kN/m* = 15808,30 kN/m* fmd mitjanes 0K 6,73%
T omd curtes 1652,35 kN/m? < 17784 33 kN/m” fmd curtes 0K 929%
£ td permanents 142,92 kN/m? < 1296,00 kN/m? fvd permanents oK 11,03%
[ o 2 2 o )
«n Td mitjanes 275,76 kN/m* < 1728,00 kN/m’ fvd mitjanes 0K 15,96% F3
2 d curtes 304 56 kN/m? = 1944 00 kN/n? fvd curtes 0K 1567% B) COMPROVACIO TALLANT d = fvd
=
< 2 2 1S,
. . . £ td permanents 15154 kN/m® < 1296,00 kN/m fvd permanents oK 1169%
2 ;g fﬂ?{zsz:ms 12%7350 ';%’/ . 112792%0(;’0%/;:”, ;:g fﬂ?{zsz:ms gﬁ ?f?// 5 td mifjanes 281,00 kN/m® < 128,00 kKN/m? fvd mitjanes 0K 16,26%
3 Jf 136,95 KN/m? < 190400 KN/ v Jf ok Tt 2 td curtes 306,92 KN/m? = 1944,00 kKN/m? fvd curtes 0K 15,79%
= Td curtes , m < X m vd curfes 4% -
< _, 2 2 B
2 ‘ .- & =1 td permanents 33750 kN/m? < 1296,00 kN/m fvd permanents 0K 26,04%
C) COMPROVACIO AXIL (pilars dels portics) oc0d = fc0d 0 = td mitjanes 100550 kN/m® < 1728,00 kN/m* fvd mitjanes 0K  58,19%
L2 3 td artes 100550 kN/m® < 1944 00 kN/m* fvd curtes 0K 51,72%
=
«»  oc0d permanents 254,30 kN/m® < 11520,00 kN/m® f,0,d permanents oK 2,21%
S oc0d nitjanes 420,20 kN/m? < 15360,00 kN/m” f,0d mitjanes oK 2,74%
= oc0d curtes 453,20 kN/m® = 17280,00 kN/m® fc,0.d curtes 0K 2.62% §  td permanents 43,00 kN/m* = 1296,00 kN/m” fvd permanents 0K 332%
< td mifjanes 79,78 kN/m? < 1728,00 kN/m? fvd mitjanes oK 4,62%
o tdcurtes 150,22 kN/m® = 1944,00 kN/m® fvd curtes 0K 7,13%
ELS (DEFORMACIONS) on: L =320m
Al el = L/300 e 0.00008 m < 00WFm 0K 0.35% C) COMPROVACI AXIL fpilars dels partics) 0c0d = fc0d
B) uce2 =< L/350 uce? 0,00005 m < 0,009 m oK 0,55%
«y  oc0d permanents 470,67 kN/m® < 11520,00 kN/m? f,0,d permanents oK 4,09%
X oc0.d mitjanes 1038,59 kN/m? < 15360,00 kN/nm? f,0d mitjanes oK 6,76%
o] ugp = L/300 u 0,00009 m < 0,0107 0K 0,84% = 5
ap = P g m <000 m g Z  0c0d curtes 107319 kN/m? < 17280,00 kN/m? fe,0d curtes oK 6,21%
COBERTA PASSADIS
ELS (DEFORMACIONS)
dimensions jassera: h= 0,2m
b=02m Al uccl < L/300 on: L = 5,00 m jassera coberta
L = 950 m jassera alfell
ELU [RESISTENCIES) W2 = 0,3 carregues mitjanes {cppcpsul en la jassera de l'altell
A) COMPROVACIO A FLEXID SIMPLE_MOMENT omd = fmd
JASSERA ueel 0000176 m < 00167m  OK  1,06%
X omd permanents 342750 kN/m? < 1285774 kN/m” fmd permanents OK  26,66% N
W omd mitjanes 5002,50 kN/m? < 1714365 kN/m? fmd mitjanes oK 29,18% JASSERA ALTELL et 0012678 m < 00317 m  OK  404%
2 omd curtes 5302,50 kN/m* < 19286,61 kN/m* fmd curtes 0K 27.49%
=
B) COMPROVACIO TALLANT td = fvd B) uce2 = L/350
i < oK 0,70%
< vd permanents 407,25 kKN/m? < 1296,00 kN/m? fvd permanents 0K 3141% JASSERA ueez 00001 m < 003 m '
W 1d mitjanes 587,25 kN/m? < 1728,00 kN/m? fvd mitjanes oK 33,98%
,g Td curtes 622,88 kN/m? < 1944 00 kN/m? fvd curtes OK  32,04% JASSERA ALTELL  uc@ 000875 m < 0,021 m 0K 3224%
ELS (DEFORMACIONS) on: L =250m
o] ugp = L/300
A) ucctl = L/300 uccl 0,00054 m = 0,0083m 0K 6.48%
JASSERA ugp 0000216 m < 0016Fm  OK  130%
B) uce2 = L/350 ucc2 0,00022 m < 0,001 m OK  3,08% R
JASSERA ALTELL ugp 00094692 m = 0,0317m OK  299%
0 ugp = L/300 ugp 0,00081 m < 0,0083 m oK 9,72%
DETALL UNIONS PORTIC DE FUSTA LAMINADA
e 1/20
Retranqueig en la jassera per infroduir el pilar
Unié rigida amb xapes d’anclatge metalliques
o) —
2] " 5
o - B B
L2
)
=

Jassera de fusta laminada {0,65 x 0,30)

Unid rigida amb passadors d'alta resisténcia

Pilar de fusta laminada {045 x 030)

Jassera de fusta laminada {0,65 x 0,30)

Passadors d'alta resisténcia

Xapa atornillada per a subjeccid

Detall peca d'anclatge

17

PROJECTE FINAL DE CARRERA - ETSAV - JUNY 2013

Jilia Salvia Salvia - Tutora: Ana Zubelzu

Alumna

ACCIONS_CARREGUES PERMANENTS

PR

kN/m

ACCIONS_SOBRECARREGA D'US

ACCIONS_VENT 1

AXILS

26,21 kN
fEILEN

TALLANTS

MOMENTS

DEFORMACIONS

REACCIONS

R = -3,253 B4 = 451 kN
Mz = 11,107 f -3,558 kNm

Ry = 10,263 / -28,205 kN

Mz =2

Mz = -8,519 / -24,142 kNm

=
=
=)
g kN/m

K035
£0.35
L2083 kN
14515 kM H6.33 kN
f1a32kM 11445 kN
T
STEI kN 46 k. A55KN
1 121k 851 kN
| TECTOVI e | T
19.28 kN 5413 kN 4355 kN
kS e £

Mz = -13791 / -54,881 kMm

4276 kNm
rass s

{05 &3,

§507 kNm

46,016 kNm

Mz = 55397 / 14.278 kNm

iz = 6,907 / -

Ry = 20,82/ -F533958091 / -144 577 kN

Rx = 7,551 kN
ENmM53T 712,371 kNm

Mz = 125,579 18,538 kiNm

Rx=-8124 kN
dz = 11,398 f -15,069 kNm
Ry = 45,614 / -128,898 kN

Ru = 12416 kM




